



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ –ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ –
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ**

Πάτρα :24-05-2018

Αρ. Πρωτ.: 17873

**Τμήμα: Οικονομικό
Γρ. Προμηθειών
Πληροφορίες: Μ. Νταγιούκλα
e.mail: mdagioukla@agandreashosp.gr**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ-ΕΝΤΥΠΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 5.000,00€ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ.

ΣΧΕΤ. :Η υπ' αριθμ.:508/23-05-2018, απόφαση Διοικητή με ΑΔΑ.:ΩΧ3546906Λ-ΛΤΓ σχετικά με την έγκριση σκοπιμότητας της προμήθειας.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ:

Σε συνέχεια του πιο πάνω σχετικού, το Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, προτίθεται να προβεί στην προμήθεια, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ) για τα παρακάτω είδη:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΙ ΑΝΕΞΙΤΗΛΟΙ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΣΕΤΩΝ ΠΑΡΑΦΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΦΟΡΩΝ ΠΛΑΚΩΝ	24 ΤΕΜ

	CD ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΥΡΓΩΝ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ	50 ΚΥ
3	ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΘΗΚΕΣ CD	5000 ΤΕΜ
4	ΦΑΚΕΛΟΙ ΣΤΕΝΟΜΑΚΡΟΙ 23Χ11 ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ	5000 ΤΕΜ
5	ΦΥΛΛΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ Α3 2 ΟΨΕΩΝ	2000 ΤΕΜ
6	ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 11" ΥΨΟΣ Χ9.5" ΠΛΑΤΟΣ, ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ,ΚΑΡΜΠΟΝΙΖΕ, 3 ΧΡΩΜΑΤΩΝ (ΛΕΥΚΟ-ΡΟΖ-ΚΙΤΡΙΝΟ) ΧΩΡΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ	50.000 ΦΥ
7	ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 11" ΥΨΟΣ Χ9.5" ΠΛΑΤΟΣ, ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ,ΚΑΡΜΠΟΝΙΖΕ, ΛΕΥΚΟ ΧΩΡΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ	50.000 ΦΥ

Στην περίπτωση που η τιμή προσφοράς σας είναι υψηλότερη αυτής του Π.Τ παρακαλούμε όπως αποστείλετε Υπεύθυνη Δήλωση, βάσει οδηγιών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE/IVD, **τα είδη να είναι ετοιμοπαράδοτα, εντός 10 ημερών.**

Σημειώνεται πως αν κριθεί απαραίτητο, το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει προσκόμιση πιστοποιητικών και δειγμάτων των ζητούμενων ειδών.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές να αποστέλλονται μέχρι 30-05-2018 ημέρα Τετάρτη ώρα 13:00 μ.μ στο e mail mdagioukla@agandreashosp.gr, **να αναγράφεται απαραίτητως ο αριθμός πρωτοκόλλου του εγγράφου, ο Α/Α του είδους, ο κωδικός CPV του προϊόντος (όπου αυτός υπάρχει) ο ΑΦΜ της εταιρείας ο κωδικός και η τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.**

Η παραπάνω προσφορά θα ισχύει για ένα τρίμηνο.

Ο Διοικητής

του Γ.Ν. Πατρών

Θεόδωρος Σερεμέτης

